

20 ИЮЛ 40

**Прием артистов Малого театра в Совнарком республики**

346

Вчера председатель Совнаркома республики тов. Кулов принял артистов Малого ордена Ленина Академического театра. В беседе с председателем Совнаркома артисты рассказали о своих впечатлениях от первых гастролей в Орджоникидзе.

— Мы благодарим трудящихся Северной Осетии за тот прием, который они нам оказали, — заявила народная артистка Союза ССР, орденосеица В. Н. Пашенная. — Зрители принимали наши спектакли очень тепло. Мы надеемся, что первые гастроли положат начало нашей тесной дружбе с трудящимися Северной Осетии.

Тов. Кулов рассказал мастерам сцены об успехах хозяйственного и культурного строительства в Северной Осетии.

— В этом году мы добились богатого урожая, вся наша республика является кандидатом на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку. Значительные успехи имеем мы и в культурном строительстве. В республике сейчас три театра — два осетинских и русский. Театры нуждаются в помощи более опытных коллективов.

Тов. Кулов выразил надежду, что артисты Малого театра окажут помощь молодым театральным коллективам республики, а также выступят перед колхозниками.

В. Н. Пашенная от имени артистов Малого театра заявила, что в ближайшие дни группа артистов выедет в один из колхозов республики и даст там концерт. Кроме этого, намечаются несколько концертов для бойцов Красной Армии и вечер встречи с артистами осетинского и русского театров.